Основная информация про проект «Есть работа!»

Адрес в Интернете: http://estrabota.com.ua
Официальный ящик электронной почты: info@estrabota.com.ua
Телефон в Киеве: 209 02 14
Компания, которая обеспечивает легальное прохождение платежей: ООО «Лаборатория рекламы», директор Сидоров Евгений Владимирович.

Наши конкуренты:

· Rabota.com.ua оборот около 300 000 грн. в месяц на продаже рекламы на сайте в виде размещения вакансий ведущих компаний на главной странице сайта. Самый первый сайт поиска работы в Украине, активно начал приносить прибыль 4 года назад;
· Работаплюс (rabotaplus.com.ua) аггресивно продвигаемый сайт, оборот около 50 000-80 000 в месяц, основной доход от продажи рекламы на сайте в виде размещения вакансий ведущих компаний. Основной недостаток  в том, что с главной страницы не видны все компании;

· Укрджоб (ukrjob.net). Оборот около 20 000 грн. в месяц на размещении вакансий ведущих компаний на главной странице сайта, а также на job.bigmir.net. Сайт принадлежит медиахолдингу Спутникмедианет (сайты: bigmir.net — самый большой портал в Украине, afisha.ua, korrespondent.net — один из самых известных новостных сайтов), которым владеет Джед Санден, владелец журнала Корреспондент, Афиша, Pink, газеты Kyivpost и др.;
· Job.avanport.com публикует за деньги анонсы треннингов и семинаров, судя по всему, сайт находится немного выше черты окупаемости;

· 101.kiev.ua приносит не больше 6000 грн. в месяц;
· rabota.meta.ua оборот около 50 000-60 000 грн. в месяц, деньги сайт зарабатывает на продаже рекламы в виде размещения вакансий ведущих компаний;
· rabota2000.com.ua на чем зарабатывает сайт неизвестно.
Компании-клиенты наших конкурентов:

· Крупные банки (постоянная нехватка персонала среднего звена: финансисты, кассиры, аналитики);

· Крупные телекоммуникационные компании (нехватка квалифицированных разработчиков, системных администраторов, менеджеров проектов, большая текучка специалистов службы поддержки);

· Компании по разработке программного обеспечения (сильная нехватка высококлассных программистов, менеджеров проектов, менеджеров по продажам);

· Розничные сети от Домотехники и Эльдорадо до Метро кеш энд кэри (нехватка персонала нижнего звена: кассиры, кладовщики, рабочие зала, консультанты-продавцы);

· Зарубежные компании, разместившие в Украине офисы по сбыту своей продукции, производимой зарубежом. Как пример можно привести Адидас, Хуавей. В зависимости от бизнеса наблюдается острая необходимость как в работниках офиса, так и в работниках розничной сети, людях, которые развивают бизнес, продавцах и менеджерах по сбыту. Часто появляются вакансии специалистов отдела логистики;
· Рекрутинговые агентства публикуют вакансии своих клиентов, обычно не называя название компании-клиента, спектр размещаемых вакансий широк: от топ-менеджеров до работников нижнего звена.
Больше сведений о проекте «Есть работа!»

Проект «Есть работа!» предлагает размещение вакансии компаний, рекрутинговых агентств в секции "Вакансии ведущих компаний". Это размещение предусматривает:
- размещение логотипа Вашей компании размером 320х70 либо 225х70 на главной странице нашего сайта;

- доступ через специальный интерфейс для редактирования, добавления, удаления своих вакансий;

- возможность смены описания компании;

- широкую аудиторию, которая заинтересована в получении работы, которая составляет около 20 000 человек в месяц;

- возможность заказать услугу "Вакансия-поплавок", которая позволит выводить Ваши вакансии в общем списке вакансий, размещенных бесплатно, но на первом месте;

- при публикации вакансии она также попадает в общий список вакансий и становится доступна для поиска.

Стоимость публикации вакансий в разделе "Вакансии ведущих компаний" составляет:

- логотип компании размером 320х70 в центральном блоке главной страницы, а также отдельная страница для размещения вакансий: 1500 грн. в месяц;

- логотип компании размером 225х70 в левом блоке главной страницы, а также отдельная страница для размещения вакансий: 1000 грн. в месяц;

Стоимость услуги "Вакансия-поплавок":

- на первой странице при фильтрации вакансий по специальностям: 500 грн. в месяц;

- вторая страница: 300 грн. в месяц;

- третья и все последующие: 300 грн. в месяц;

Вывод вакансии на первой позиции результатов поиска по сайту при наборе из 30 заранее заданных поисковых фраз: 50 грн. в месяц. 
"Вакансия-поплавок" и размещение в результатах поиска являются уникальными услугами для клиентов, которых нет ни на одном сайте поиска работы в Интернете, эти услуги можно активировать только в случае размещения вакансий компании в разделе "Вакансии ведущих компаний".
Оплата за все услуги производится безналичным банковским переводом.
Соглашение о денежном вознаграждении менеджера по продажам

· Менеджер по продажам рекламы на сайте не получает ставки, его доход зависит напрямую от продаж рекламы на сайте;

· Менеджер по продажам получает 50% всех выплат клиента в течение первых 6 месяцев. Это связано с тем, чтобы менеджер по продажам постоянно находился в поиске новых рекламодателей, но стимулирует его привлекать долгосрочных клиентов, которые впоследствии смогут стать постоянными клиентами;
· Менеджер по продажам получает 50% от безналичного платежа клиентов, но оплачивает из этой суммы процент, который идет на обналичку платежа (обычно 6-8%), в случае оплаты за рекламу наличными, менеджер по продажам получает вознаграждение 50% без вычетов;

· Менеджер по продажам получает свое вознаграждение после обналичивания платежа клиента (как правило, это происходит в конце каждого месяца).

Положение о скидках, которые имеет право делать менеджер по продажам
· Менеджер по продажам имеет право предоставлять клиентам скидки от сумм, которые обозначены выше;
· Менеджер по продажам сам назначает процент скидки, исходя из ситуации, процесса общения с клиентом и т.д.
· Скидка не должна превышать 50% от вышеобозначенных сумм;
· Несмотря на то, что менеджер по продажам имеет право сам назначать процент скидки, скидки больше 25% не приветствуются в виду того, что прибыль, полученная владельцами сайта на начальном этапе существования сайта идет на рекламу сайта, а значит повышает привлекательность сайта для потенциальных клиентов;
